

Предисловие к тринадцатому номеру

Уважаемые коллеги и друзья!

В преддверии Нового года представляем Вашему вниманию «счастливый» тринадцатый выпуск научно-практического журнала «Гипотеза»!

“Всеу свое время... время разбрасывать камни, и время собирать камни... время искать, и время терять... время разрушать, и время строить ... “

(Библия, Ветхий Завет, Книга Екклесиаста, 3:3,5,6)

А для нас наступило время подводить итоги непростого и неожиданного, но интересного и плодотворного 2020 года. Весь год мы, часто вынужденно, уверенными шагами цифровизировали все возможные процессы в различных отраслях экономики, осваивали онлайн-пространство и виртуализировали общение. Всё это для многих означало выход из зоны комфорта, необходимость быстрой трансформации и адаптации к спонтанно изменившимся условиям жизни, работы и взаимодействия. Однако, это позволило нам обратиться к внутренним резервам роста, что плодотворно отразилось на становлении и заложило мощный импульс для развития на будущий год. И сейчас мы встречаем 2021 год ставя перед собой новые, еще более амбициозные задачи и смело взирая в будущее.

От лица редакционной коллегии хотелось бы пожелать всем Исследователям в будущем году не бояться выдвигать новые “гипотезы” и успешно подтверждать или опровергать их на практике. Любить и оберегать свою научно-исследовательскую Музу и смело брать новые научные высоты!

В данном номере мы рады представить Вам ряд интереснейших работ 2020 года. Ознакомьтесь с ними Вы также можете на сайте <http://hypothesis-journal.ru>. Напоминаем, что будущие авторы также найдут на нашем сайте полезную информацию о требованиях к публикуемым материалам. Написанную согласно им статью, можно отправить на рассмотрение в редакцию и, в случае ее одобрения, бесплатно опубликовать в одном из будущих номеров.

С уважением,

главный редактор

Карлик Александр Евсеевич

доктор экономических наук, профессор,

заслуженный деятель науки Российской Федерации